



В Горловский городской совет поступило более 10 тысяч заявлений от горловчан на оказание гуманитарной помощи продуктами и медикаментами.

Об этом на своей странице Facebook сообщает местный журналист Никита Синицин.

Львиная доля этих заявлений приходится на жителей Никитовского района, большая часть которых - пенсионеры, вот уже 3 месяца не получающие пенсии и социальные выплаты.

Вместе с тем, как отмечает Синицин, городские власти непосредственно выдачей гуманитарной помощи не занимаются, их задача собрать и разбить заявления по категориям получателей. В первую очередь гуманитарную помощь в Горловке получают инвалиды 1 группы и многодетные семьи, сейчас решается вопрос о включении в льготный список матерей-одиночек.

Раздачей гуманитарки заведует руководство самопровозглашенной "ДНР", а по тому узнать сколько горловчан уже ее получили, не представляется возможным. Известно лишь, пишет Никита Синицин, что пока помощь получили те, кто подавал заявления в период с 1 по 14 сентября.

"Горловский Медиа Портал"